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INDICAZIONI GENERALI

Leggi attentamente tutte le indicazioni e seguile.
Non voltare pagina e non risolvere i quesiti senza il permesso dell’insegnante di servizio. 
Incolla gli adesivi di identificazione su tutti i materiali d’esame che hai ricevuto nella 
busta sigillata.
L’esame di ascolto dura 35 minuti.
L’esame di ascolto comprende quesiti a corrispondenza e quesiti a scelta multipla.  
	 • �Nei quesiti a corrispondenza collega ogni contenuto contrassegnato da un numero 

con un altro contrassegnato da una lettera (quesito 1).
	 • Nei quesiti a scelta multipla scegli solo una delle risposte offerte (quesiti 2, 3 e 4).
Puoi utilizzare le pagine di questo fascicolo se hai bisogno di spazio per risolvere i 
quesiti.
Le risposte esatte devono essere segnate con una X sul foglio per le risposte.
Usa esclusivamente una penna biro di colore blu o nero.
Una volta risolti i quesiti, controlla le risposte.

Buona fortuna!

Questo fascicolo d’esame ha 12 pagine di cui 3 vuote.

Come compilare il foglio per le risposte

Giusto SbagliatoCorrezione dell’errore

SiglaRisposta esatta

IK
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Aufgabe 1
Fragen 1-6

Sie hören sechs Texte zum Thema „Interessantes über Österreich“.
Wählen Sie für jeden Text (1-6) die richtige Überschrift (A-H) aus.
Jede Überschrift können Sie nur einmal wählen. Zwei Überschriften bleiben übrig.
Sie hören die Texte zweimal. Markieren Sie Ihre Lösungen.

Überschriften:

A	 Fast tausend verschiedene Bezeichnungen 

B	 Billiger kurze Meldungen verschicken

C	 Auf die Fläche kommt es nicht an

D	 Österreicher und die höchste Auszeichnung

E	 Großer Raum – viele Einwohner

F	 Fahne im Krieg entstanden 

G	 Postkarten mögen rote und weiße Farben

H	 Himmelsrichtungen klären die Verwirrung
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Aufgabe 2
Fragen 7-12

Sie hören sechs verschiedene Texte.
Wählen Sie für jede Frage (7-12) die richtige Antwort (A, B oder C) aus.
Sie hören jeden Text zweimal.
Markieren Sie Ihre Lösungen.

7	 Was ist entscheidend bei der Wahl des Top-Arbeitgebers?

A	 Der Standort.
B	 Die Weiterentwicklung.
C	 Das Stipendium.

8	 Warum hat Max einen eigenen Youtube-Kanal?

A	 Spielen und Youtube gehören zu seinem Alltag.
B	 Er macht beruflich Beiträge für Youtube.
C	 Beim Spielen macht er immer Videos.

9	 Warum gibt es immer weniger Flüge zwischen den Städten in Deutschland?

A	 Fluggesellschaften senken die Nachfrage.
B	 Das Umweltbewusstsein wird immer größer.
C	 Die Bahn bietet besseren Komfort.

10	 Welchen Rekord hält Alexander Gerst?

A	 Das Überleben in der Wildnis bei niedrigsten Temperaturen.
B	 Der erste deutsche Raumflug in der Geschichte.
C	 Der längste Aufenthalt im All unter europäischen Astronauten.
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11	 Was macht Sarah am liebsten in ihrer Freizeit?

A	 Tanzen.
B	 Lesen.
C	 Kochen.

12	 Wovon hängt die Federfarbe von Flamingos ab?

A	 Vom Geburtsland.
B	 Von der Nahrung.
C	 Von der Temperatur.
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Aufgabe 3
Fragen 13-19

Sie hören ein Interview mit Alice Merton. 
Wählen Sie für jede Frage (13-19) die richtige Antwort (A, B oder C) aus.
Sie hören den Text zweimal. Markieren Sie Ihre Lösungen.

13	 Wie fühlte sich Alice Merton am Tag der Veröffentlichung ihres Songs „No Roots“?

A	 Erleichtert.
B	 Nervös.
C	 Unzufrieden.

14	 Wie lange hat ihr Team am Song gearbeitet?

A	 Zwei Jahre.
B	 Zwei Wochen.
C	 Zwei Tage.

15	 Welches Land nennt Alice Merton ihr Heimatland?

A	 Nicht nur Kanada, sondern auch Deutschland.
B	 Sowohl Frankreich als auch Irland.
C	 Weder Deutschland noch Kanada.

16	 Wer hat ihr geholfen, Deutsch zu lernen?

A	 Ihre Eltern.
B	 Ihre Freunde.
C	 Ihre Verwandten.
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17	 Welche Stadt empfindet sie zurzeit als ihr Heim?

A	 Berlin.
B	 München.
C	 London.

18	 Warum studierte Alice Merton an der Popakademie in Mannheim?

A	 Sie wollte schon als Kind ein bekannter Popstar werden.
B	 Sie wollte lernen, wie man eigene Songs macht.
C	 Sie wollte wissen, wie man sein Publikum kennenlernt.

19	 Warum ist ihr neues Album noch nicht fertig?

A	 Sie kann die Songs noch nicht auswählen.
B	 Sie hat noch keine Chance bekommen.
C	 Sie hat zu wenig Lieder für ein Album.
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Aufgabe 4
Fragen 20-25

Sie hören einen Bericht zum Thema „Mit Smartphone-Apps zu Mini-Jobs“.
Wählen Sie für jede Frage (20-25) die richtige Antwort (A, B oder C) aus.
Sie hören den Text zweimal. Markieren Sie Ihre Lösungen.

20	 Welchen Mini-Job soll man im Einkaufszentrum erledigen?

A	 Vor dem Eingang Menschen zählen.
B	 Die Arbeitszeiten fotografieren.
C	 Drei-vier Käufer ansprechen.

21	 Wie funktioniert die Smartphone-App Streetspotr?

A	 Man sammelt am Anfang Statuspunkte.
B	 Man bekommt gleich einen Mini-Job.
C	 Man muss 200 kleine Aufgaben erledigen.

22	 Was bekommt man für den erfüllten Job?

A	 Neue Punkte und Geld.
B	 Fünf bis zehn Euro.
C	 1,5 neue Punkte.

23	 Wer bietet die Mini-Jobs an?

A	 Markt-Agenturen.
B	 Restaurants.
C	 Die Telekom.
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24	 Wer erledigt heute private Mini-Jobs?

A	 Nur Nachbarsjungen.
B	 Meistens Arbeitslose.
C	 Selbstständige Handwerker.

25	 Warum sind Mini-Jobs für Nutzer riskant?

A	 Es gibt gar keinen Arbeitsvertrag.
B	 Der Arbeitgeber bezahlt keine Sozialabgaben.
C	 Der Nutzer ist nicht unfallversichert.

Übertragen Sie nun Ihre Lösungen auf den Antwortbogen.  
Dafür haben Sie 5 Minuten Zeit.
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